
Slavnostním podepsáním smlouvy o smlouvě 
budoucí o prodeji pozemku v průmyslové zóně Kr-
nov, Červený Dvůr mezi Městem Krnov a německou 
firmou Erdlich Umformtechnik, s.r.o., byla v pátek 
13. ledna završena snaha Města Krnova o získání 
dalšího zahraničního investora. „Je to výsledek velice 
náročného jednání, které mezi Městem Krnov a ma-
teřskou společností Sander Umfomtechnik GmbH 
probíhalo od září roku 2004. Nově založená dceřinná 
společnost Erdlich Umformtechnik, s.r.o. bude prvním 
německým silným investorem v Krnově. V tomto roce 
zahájí výstavbu nového závodu pro výrobu dílců pro 
automobilový průmysl a vytvoří postupně až 250 no-
vých pracovních míst, to vše s dotační podporou čes-
kého státu,“ uvedl místostarosta Jaroslav Vrzal. 

Náročnost více jak ročního jednání potvrdil také 
majitel jednoho ze závodů skupiny Sander, Erdlich 
Umformtechnik GmbH & Co KG, Georg Erdlich. 
„Projednávali jsme především ceny a výměry pozem-
ků, ale velmi důležitou roli v našem rozhodování se-
hrála lidská podpora, kterou od Krnova máme. Tento 
lidský přístup spolu s příslibem velmi dobré spoluprá-
ce s úřady napomohl našemu rozhodnutí investovat 
právě v Krnově,“ ocenil postoj Krnova Georg Erd-
lich, který pověřil vedením krnovského závodu své-
ho syna Nikolase Erdlicha. 

Jak dodal, pro Krnov se firma rozhodla také 
pro dostatek vysoce kvalifikovaných strojírenských 
pracovníků. „A již nyní se velice dobře rozvíjí úzká 
spolupráce mezi společností Erdlich Umformtechnik 
a Střední průmyslovou školou na Soukenické ulici 
a Střední odbornou školou a Středním odborným 
učilištěm na Opavské ulici. Společně by měli být pře-
školeni mladí strojaři, kteří v novém závodě získají 
kvalitní perspektivní zaměstnání. Věřím, že rozbě-
hem nového závodu se v našem krnovském regionu 
celkově sníží dosud vysoká nezaměstnanost a zlepší se 

i ekonomika,“ uzavřel Jaroslav Vrzal. 
Záměry skupiny Sander

Skupina Sander má tři závody v Německu a je-
den v Kanadě. Její hlavní výrobní aktivitou je výroba 
lisovaných a tvářených kovových součástí a montáž-
ních celků pro automobilový průmysl. Mezi hlavní 
zákazníky patří Daimler Chrysler, Behr, Vibracous-
tic, Siemens VDO, Bosh-Group, ZF-Group, Conti-
tech, Continental Teves, Brose, FAG. Obrat skupiny 
Sander činil v roce v roce 2005 140 milionů EUR 
a plán na rok 2006 je 147 milionů EUR. 

Vzhledem k tomu, že v nových členských ze-
mích Evropské unie silně roste automobilový prů-
mysl i jejich tržní potenciál, rozhodla se skupina 
Sander využít nových perspektiv pro kvalifikované 
subdodavatele. Jeden z německých závodů skupiny 
Sander - Erdlich Umformtechnik GmbH & Co KG 
se sídlem v Orlishausen v Durynsku - se rozhodl 
rozšířit své výrobní aktivity do východní Evropy. 
Krnovský závod bude jeho dceřinnou společností. 

Firma chce v Krnově investovat přes 10 milio-
nů EUR do budov a strojů a vyrábět především pro 
zákazníky z východní Evropy. Plánuje, že zaměstná 
postupně až 250 zaměstnanců v oborech: lisy s liso-
vací silou od 80 do 500 tun, montážníky pro zhoto-
vování montážních celků, údržba a opravy nástrojů, 
výroba nástrojů, administrativa a správa, a předpo-
kládá, že její obrat bude v roce 2007 činit 7 milionů 
EUR a více než 14 milionů EUR v roce 2009. 

Smlouva o smlouvě budoucí o prodeji pozemku 
o ploše cca 35 000 m2 s opcí na získání dalších 20 000 
m2 v průmyslové zóně byla nyní podepsána. Rovněž 
již byl podán návrh na vydání územního rozhod-
nutí. Navazovat bude žádost o vydání stavebního 
povolení a po jeho získání dojde k výstavbě objektu 
s asi 7 500 m2 výrobních ploch a 1 000 m2 kancelář-
ských a sociálních prostor. Zahájit výrobu by chtěla 

firma do konce letošního roku. Výroba a techno-
logie v závodě Krnov bude stejná jako v Německu, 
se zaměřením na činnosti náročné na mzdu. První 
smlouvy s personálem, vedoucími pracovníky, jsou 

již uzavřeny, ostatní vhodný personál je v současné 
době vybírán. Zaškolení pracovníků pro klíčové po-
zice proběhne v závodech v Německu. 

(dc)
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Do Krnova přichází první německý investor

První letošní krnovské miminko – Simonku - a jeho maminku Petru Chytilovou navštívil 
v porodnici starosta Josef Hercig.

Na první krnovské novorozeně 
roku 2006 se čekalo do 4. ledna

Zatímco loňský rok byl pro krnov-
skou porodnici rekordní tím, že počtem 
504 porodů dosáhla nejvyšší porodnos-
ti za posledních deset let, v úvodních 
dnech letošního roku si mohli dát zdejší 
porodníci menší pauzu. První mimin-
ko po Silvestru totiž přivedli na svět až 
2. ledna dopoledne. Byla jím holčička 
Kateřina, která se narodila Kateřině 
Krejčové z Osoblahy. První miminko 
s trvalým bydlištěm v Krnově se pak na-
rodilo až 4. ledna. Opět to byla holčička, 
která dostala jméno Simona, a na svět ji 
přivedla Petra Chytilová. 

Obě maminky v pátek 6. ledna osob-
ně navštívil starosta Josef Hercig, aby 
jim společně s předsedou Aktivu pro ob-
čanské záležitosti Bohumilem Králikem 
předal kytice a dary od Městského úřadu 
v Krnově. Simonka dostala finanční dar 
ve výši dva tisíce korun a její maminka 
velkou kytici. Kytici a upomínkové dár-

ky obdržela také Kateřina Krejčová. 
Krnovská porodnice, která sídlí již 

rok a půl ve zrekonstruovaném pavilo-
nu, je vyhlášená svým komfortem v širo-
kém okolí. Do nemocnice přijíždí rodit 
maminky nejen z Krnova, ale i z Brun-
tálu, Zlatých Hor, Vrbna pod Pradědem, 
Rýmařova i Opavy. Rodila zde například 
i Miss Europe Monika Žídková. Vyni-
kající je ale i následná péče o maminky 
s dětmi. Již v roce 2002 obdržela kr-
novská nemocnice titul Baby Friendly 
Hospital - ocenění za podporu zdravého 
vývoje novorozenců a propagaci kojení. 
Při propouštění z porodnice je plně ko-
jeno 96,4 procenta novorozenců a kojící 
matky mají možnost i po návratu domů 
kdykoli telefonicky konzultovat problé-
my. Zdravotnické zařízení také zřídilo 
informační službu pro maminky, která 
je provozována nepřetržitě a k vážným 
případům vyšle sanitní vůz.               (dc)

Ochrana prameniště v Kostelci, jed-
noho ze dvou zdrojů pitné vody v Krno-
vě, je hlavním cílem rozsáhlé a finančně 
náročné stavby kanalizace jižní části 
Kostelce, která bude zahájena nejpoz-
ději v dubnu letošního roku. „Jedná se 
o odkanalizování celé ulice Brantické až 
po bývalou mlékárnu na Chářovské ulici. 
Hodnota stavby je vyčíslena na 50 milió-
nů korun a Město na ni získalo dotaci ve 
výši sedmdesáti pěti procent z programu 
Evropské unie Interreg III, další pětipro-
centní dotaci nám poskytne stát,“ uvedl 
vedoucí odboru regionálního rozvoje 
Pavel Doležel. Dotace ale budou Městu 
přiznány až po dokončení stavby a závě-
rečném vyúčtování. Prostředky na stav-
bu proto půjdou z nájmu Krnovských 
vodáren a kanalizací a z úvěru ve výši 30 

miliónů korun. 
Kromě finančního zajištění bylo při 

přípravě této akce důležité řešení trasy 
kanalizace. Ta totiž povede přes Chářov-
ský park, který je památkově chráněný. 
„Tento problém je dořešen s odborem 
životního prostředí i památkáři. Kana-
lizační řad je situován na jeho hranici, 
podél Mlýnského náhonu, a veškerá zeleň 
bude při stavbě ochráněna. Pouze v jed-
nom místě povede kanalizace přímo pod 
vzrostlým stromem a aby nedošlo k jeho 
poškození, bude zde kanalizace provede-
na štolováním,“ dodal Pavel Doležel. 

Dokončení stavby je plánováno na 
rok 2007. Podle zákona o vodovodech 
a kanalizacích pak budou muset občané 
napojit odpad ze svých nemovitostí na 
tuto kanalizaci.                                     (dc)

Jih Kostelce se dočká kanalizace

Starosta Josef Hercig a ředitel firmy Erdlich Umformtechnik, s.r.o. Nikolas Erdlich podepsali v pátek 13. ledna 
smlouvu o smlouvě budoucí o prodeji pozemku v průmyslové zóně Krnov, Červený Dvůr.

Spolupráce Krnova s Opavou se úspěšně rozvíjí
Město Krnov i Statutární město Opa-

va se potýkají s celou řadou stejných pro-
blémů. Patří mezi ně například zvýšený 
nárůst dopravy či nakládání s odpady. 
Řeší je proto společně. 

„Jen v letošním roce chystáme čtyři 
velké projekty. Patří k nim svolání již dru-
hé konference o dopravě v západní části 
Moravskoslezského kraje, kterou v sou-
časnosti připravuje Sdružení pro výstavbu 
komunikace I/11 – I/57, jehož jsme členy. 
První konference proběhla před dvěmi 
lety v Opavě, druhá by se měla uskutečnit 
v květnu letošního roku v Krnově. Jejím 
hlavním tématem bude systémový přístup 
k řešení dopravní infrastruktury v Mo-
ravskoslezském kraji. Pro krajský úřad je 
stále prioritou východní část našeho kraje, 
my ale nechceme být odsunuti na druhou 
kolej a prosazujeme připojení celého Kr-
novska a Opavska na páteřní dálniční síť, 
čímž se zlepší dopravní dostupnost naše-
ho regionu, dojde k jeho oživení, rozvoji 
a snížení nezaměstnanosti. Na konferen-
ci budeme tvrdě hájit vývoj celé západní 

části Moravskoslezského kraje,“ uvedl 
místostarosta Krnova Jaroslav Vrzal, 
který je místopředsedou Sdružení pro 
výstavbu komunikace I/11 – I/57.

Dopravy se týkají i další společné 
kroky, které spolu letos Krnov a Opava 
uskuteční. Obě města se budou snažit 
získat od státu finanční prostředky na 
výkup nemovitostí a rodinných domů, 
které musí ustoupit obchvatu Krno-
va a Mokrých Lazců. Krnov potřebuje 
65 milionů korun, Mokré Lazce částku 
o pět milionů nižší. „Společně budeme 
postupovat i v případě budování jedné 
z největších cyklostezek v rámci Morav-
skoslezského kraje - dopravní cyklistické 
trasy č. 55, takzvané Slezské magistrály, 
na níž se podílí obce Krnov, Úvalno, Bru-
movice, Holasovice, Opava a Velké Hošti-
ce. Musíme založit sdružení všech zapo-
jených obcí, abychom vytvořili jednotný 
subjekt, který bude vstupovat do jednání 
se Státním fondem dopravní infrastruktu-
ry a Krajem o finanční podporu této akce, 
na níž již bylo vydáno územní rozhodnu-

tí a do tří měsíců bychom už měli získat 
i stavební povolení,“ řekl Jaroslav Vrzal. 

Obě města se podílí také na regio-
nálním projektu na komplexní řešení 
nakládání s bioodpady a biomasou, je-
hož součástí je vybudování závodu na 
zpracování bioodpadů a biomasy ve Vá-
vrovicích u Opavy. Z bioodpadů, napří-
klad z údržby zeleně či z kalů z čistíren 
odpadních vod, se zde bude vyrábět bi-
opalivo, o které již projevily zájem ener-
getické společnosti působící dlouhodobě 
v regionu. (dc)

Město Krnov od roku 2000 pracuje 
na obsazení a dalším rozšíření průmys-
lové zóny Krnov – Červený dvůr. Její 
první etapa o ploše 16 hektarů, zvět-
šená v roce 2005 o 5,9 hektarů, je již 
obsazena a také o druhou etapu zóny 
o rozloze 17,5 hektaru, jejíž východní 
hranici tvoří Hajnický potok, je mezi 
investory velký zájem. „Byli jsme již 
osloveni zahraničními investory, kteří 
mají zájem o plochu o velikosti pět až 
devět hektarů,“ prozradil místostarosta 
Jaroslav Vrzal. 

O hodně dál, než zahraniční zájem-
ci, je ale ostravská firma Satjam, s.r.o. 
Její investiční záměr v druhé etapě prů-
myslové zóny již zastupitelé na počátku 
ledna schválili. Firma Satjam, s.r.o. na 
ploše 13 hektarů vybuduje výrobní are-
ál na výrobu integrovaných stavebních 
systémů a v průběhu tří let zde vytvoří 
350 pracovních míst. „V Krnově chceme 
postavit závod minimálně na evropské 
úrovni s tím, že po jeho vybudování pře-
neseme sídlo firmy do Krnova. Naším 
dlouhodobým záměrem rovněž je spolu-
pracovat s městem v kulturní i sportovní 
oblasti,“ uvedl jednatel Satjam, s.r.o. Jiří 
Černota.                                               (dc)

Satjam v Krnově 
investovat bude 



Než přistoupím k prezentaci Strategie 
roku 2006, chtěl bych se vrátit k prvním 
lednovým dnům. Silně zasněžený vstup 
do roku 2006 přinesl mnoho problémů 
a starostí firmám i občanům. Tyto pro-
blémy se nevyhnuly ani nám, ale mohu 
říct, že na připomínky vznášené vůči 
Městu jsme rychle reagovali. Bylo to 
díky výkonům pracovníků Technických 
služeb Krnov, s.r.o., které byly skutečně 
na vysoké úrovni. Vždyť daleko větší 
problémy měly Ostrava a Opava. Chtěl 
bych je proto za odvedenou práci po-
chválit a poděkovat jim. 

Rok 2006 je posledním rokem tohoto 
volebního období. Otevřeně, písemně 
chceme veřejnosti uvést, jak se podařilo 
splnit Radou města přijaté a schválené 
Programové prohlášení. Dále chceme 
informovat občany o přípravě důleži-
tých oblastí, které budou zajišťovat další 
koncepční rozvoj města, zlepšení eko-
nomiky, snížení nezaměstnanosti, zkva-
litnění vzhledu města, snahu o rozšíření 
veřejných služeb občanům a přípravu 
projektů na období 2007 - 2013 s mož-
ností získání dotačních prostředků u Ev-
ropské unie.
Rozpočet a investice města

V prosinci 2005 byl Zastupitelstvem 
města schválen finanční rozpočet města 
na tento rok v rozsahu výdajů 411,9 mi-
lionu korun, který bude v kapitálových 
výdajích v průběhu roku rozšířen.

Hlavní investice k dokončení: cel-
kový areál Integrovaného záchranného 
systému na ulici Partyzánů, který chce-
me zakotvit do IZS Moravskoslezského 
kraje, I. etapa rekonstrukce Základní 
školy na Janáčkově náměstí - objekt „B“, 
připravíme podklady pro vydání staveb-
ního povolení na II. etapu - objekt „A“ 
k zahájení stavby v září 2006, rekon-
strukce obytného domu Zámeckého ná-
městí a Hlavní náměstí s nástavbou osmi 
bytů, barevným řešením fasády i dvěma 
výtvarnými ozdobnými prvky (Prior).

Zahájena bude výstavba lokální in-
frastruktury pro výstavbu rodinných 
domů na ulici Ježnické - II. etapa, vý-
stavba splaškové kanalizace Kostelec 

jih, na kterou Město získalo dotace ze 
strukturálních fondů ve výši 38 milio-
nů korun, dále bude pokračovat úprava 
objektu Kofola music clubu v Kostelci, 
rekonstrukce výtahů v domech L, D na 
SPC, úprava objektu polikliniky a I. eta-
pa výstavby plynovodu pro Chomýž.
Rozvoj průmyslové zóny

Do konce března 2006 bude zkolau-
dována nová hala a zahájena strojírenská 
výroba italského investora STI CZ s.r.o. 
s vytvořením asi 60 nových pracovních 
míst. V průběhu roku budou rozestavěny 
tři náročné investiční projekty – stavět 
začne společnost RAME CZ s.r.o., první 
německý investor Erdrich Umformtech-
nik s.r.o. a silný český investor z Ostravy 
SATJAM, s.r.o., který bude svůj výrobní 
závod budovat již na II.etapě průmyslo-
vé zóny. Celková výše všech investičních 
nákladů bude činit více jak dvě miliardy 
korun s postupným vytvářením (asi do 
tří let) celkem 650 až 700 nových pra-
covních míst. Chceme všechny inves-
tory zapojit do společensko-kulturního 
i sportovního rozvoje našeho města.
Příprava severovýchodního obchvatu

Zvyšující nárůst tranzitní kamionové 
dopravy k česko-polskému přechodu vý-
razně zatěžuje centrum města i průjez-
dové ulice. V minulém roce bylo vydáno 
Krajským úřadem právoplatné územní 
rozhodnutí na uvedený obchvat. Do 
30. března 2006 má být smluvně dokon-
čena dokumentace pro stavební povole-
ní. V závěru roku 2005 jsme intenzivně 
jednali s náměstkem hejtmana kraje, 
Státní fondem dopravní infrastruktu-
ry, Ministerstvem dopravy, vedením 
Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) Praha, 
aby ŘSD - divize Ostrava dostalo do 
rozpočtu částku cca 68 milionů korun 
na zajištění výkupu nemovitostí našich 
občanů již v tomto roce. Pokud se zajistí 
prostředky, dojde k dohodám se všemi 
našimi občany, kterých se přímo mate-
riálně budoucí obchvat dotýká, může 
být vydáno právoplatné stavební povo-
lení. Navrhujeme ŘSD i vedení kraje, 
aby obchvat byl zahájen v II. pololetí 
roku 2007. Jedná se o délku obchvatu 

cca 7,3 km a dle návrhu činí rozpočet 
dané stavby asi 1,6 miliardy korun. Mož-
ná i na tento projekt bude žádáno o do-
tace z Evropské unie.
Zlepšení podmínek podnikatelského 
prostředí

Společně s Úřadem práce již třetím 
rokem jednáme důsledně s místními 
podnikateli a živnostníky o splnění je-
jich podmínek. Na základě schváleného 
nového stavebního zákona se pokusíme 
zjednodušit a zrychlit celý proces pří-
pravy vydávání územního rozhodnutí 
a stavebního povolení. Výborně se roz-
víjí strojírenská výroba i nábytkářství. 
Dle podrobných analýz s výhledem do 
roku 2009 bude ročně potřeba připravit 
120 až 140 nových odborných strojíren-
ských pracovníků. Ve spolupráci s ve-
dením kraje, Ministerstvem průmyslu 
a obchodu i místními podnikateli se 
pokusíme letos vytvořit podmínky pro 
vybudování Technologických center na 
Střední odborné škole a Středním od-
borném učilišti na Opavské ulici a na 
Střední škole průmyslové na Soukenické 
ulici. Zásadně musíme změnit systém 
vzdělávání mladých lidí, aby věděli, že 
když absolvují uvedené školy, ihned 
získají pracovní zaměstnání s dobrým 
platem. Město chce vytvořit dobré pod-
mínky pro zastavení odchodu mladých 
Krnováků.

Příprava projektů pro zdroje EU
Všichni jsme informováni o dotač-

ních šancích z Evropské unie v letech 
2007 až 2013. Město chce připravit ně-
kolik programů jeho rozvoje, například:
- zdroje na revitalizaci bývalých kasáren,
- rozšíření kapacit místního letiště,
- rekonstrukce areálu „C“ bývalé Karno-
ly na Říčním okruhu,
- pro rozvoj cestovního ruchu a turisti-
ky rekonstrukce a zlepšení vybavenosti 
městského koupaliště, návrh rozšíření 
služeb městských lázní.
Přínos českého i zahraničního kapitálu

Protože jsme stále ekonomicky nej-
slabším územím České republiky, je 
snahou Města získat pro rozvoj Krnova 
další investiční kapitál. V tomto roce 
bude dokončen první polyfunkční ob-
jekt na Říčním okruhu s počtem 28 bytů 
a nebytovými plochami pro podnikatele 
i živnostníky z oblasti obchodu a služeb. 
Ze zdrojů místních podnikatelů bude 
dokončen nový tenisový areál za zimním 
stadionem. Intenzivně jednáme s další-
mi rakouskými a italskými podnikateli 
o získání finančních prostředků pro roz-
voj obchodu a služeb.

Uvedené náročné oblasti především 
zajistí koncepční strategický rozvoj 
města ke zlepšení životních podmínek 
našich občanů. Ing. Jaroslav Vrzal, mís-
tostarosta (za ČSSD)
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Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 25. 
zasedání dne 4. ledna 2006
schválilo:
- investiční záměr firmy SATJAM, 
s.r.o. na vybudování výrobního areálu 
integrovaných stavebních systémů na 
Průmyslové zóně Krnov – Červený 
Dvůr, II. etapa.

Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce 
k 17.1.2006
Žádosti o prodej pozemků:
- parc.č. 4339/8 (HP) ul. Na Svahu
- parc.č. 1871/6 (OP) ul. Výletní
- parc.č. 3515 (HP) ul. Bruntálská
- parc.č. 1230,1231,1232/2,1233/1 
(OP) ul. 9.května
- parc.č. 1871/6,1861/2,1861/3 (OP) 
ul. Výletní
Veřejná nabídka bytů nájemcům 
v domě:
- Maxima Gorkého 13 

Manipulační poplatek
Odbor správy majetku města Krnova 
informuje spoluobčany, kteří žádají 
o prodej pozemku ve vlastnictví Města 
Krnova, že 1.7.2004 vešlo v účinnost 
Opatření obce č. 11; Pravidla pro pro-
dej pozemku ve vlastnictví Města Kr-
nova. V tomto opatření, v bodě č. 2 je 
stanoven nevratný manipulační popla-
tek ve výši 2 000,- Kč, který bude splat-
ný před podpisem kupní smlouvy.

Ve zkratce
Pytlový sběr v zástavbách 
rodinných domků pokračuje
Pytlový sběr odpadů z plastů v letoš-
ním roce bude probíhat vždy posled-
ní pátek v měsíci, tj. 27.1., 24.2., 31.3., 
28.4., 26.5., 30.6., 28.7., 25.8., 29.9., 
27.10., 24.11. a 29.12. Do pytlů patří 
sešlápnuté PET lahve, HDPE a PEHD 
lahve od čistících prostředků a aviváží 
vypláchnuté vodou a nápojové kartóny 
od mléka, džusů a jiných nápojů. 
Pytle je třeba umístit v určený den 
svozu v 6.00 hodin ráno před dům 
k popelnici. Naplněný pytel pracovní-
ci Technických služeb vymění za nový 
- prázdný. V případě, že jeden pytel 
nestačí, poskytne odbor životního pro-
středí další. Bližší informace poskyt-
nou a případné připomínky a náměty 
k pytlovému sběru rádi vyslechnou 
pracovníci odboru životního prostředí 
na tel. 554 697 351, 554 697 341. 

Kofola music club 
slaví narozeniny
Oslavu svých narozenin ve velkém 
přichystal na sobotu 21. ledna Kofola 
music club. Slaví už třetí narozeniny 
a jako pořádný „dospělák“ nenabízí 
jen koncert vynikající hranické ska 
kapely Gentlemen´s Club, ale také tří-
hodinovou obsluhu nahoře bez, kterou 
mu jako dárek poskytne pivovar Hol-
ba. Skupina Gentlemen´s Club, která 
hraje v nástrojovém obsazení bicí, ba-
sová kytara, elektrická kytara, klávesy, 
klarinet, tenor saxofon, alt saxofon, 
trombon a trubka nabídne krnovské-
mu publiku velice svižnou tancovačku 
podtrženou skvělou dechovou sekcí. 

Lednová Doba seniorů
Jedním z hlavních materiálů lednové 
Doby seniorů je rozhovor s minist-
rem práce a sociálních věcí Zdeňkem 
Škromachem o problémech, které za-
jímají české důchodce. Vedle dalších 
aktuálních témat přináší Doba senio-
rů seznam prvních poskytovatelů slev 
a výhod pro držitele Senior - karet. Na 
svých stránkách představuje sdružení 
CMP (Sdružení pro rehabilitaci osob 
po cévních mozkových příhodách), 
které pomáhá lidem po infarktu a kte-
ré je otevřeno pro všechny zájemce. 
V pravidelné rubrice Sdružení ochrany 
spotřebitelů se čtenáři dozví, co udělat 
s nevhodnými vánočními dárky. Ne-
chybí v ní tipy, jak aktivně trávit volný 
čas, na své si přijdou luštitelé křížovek 
a ti, kteří rádi soutěží. 

Benefiční koncert se vydařil
Pořadatelé benefičního koncertu 
v evangelickém kostele v Krnově, kte-
rý se konal v neděli 8. ledna, děkují 
všem účastníkům za jejich vstřícnost 
a otevřená srdce. Vybráno bylo 7 350 
korun, které budou zaslány prostřed-
nictvím konta Charity v Ostravě opuš-
těným a osiřelým dětem v zakarpatské 
Ukrajině, do centra v Tjačevu.

Termíny schůzí Rady města
a zasedání zastupitelstva 
Zastupitelé v letošním roce zased-
nou ve dnech: 15. února, 29. břez-
na, 10. května, 21. června, 27. září, 
8. listopadu a 13. prosince. Rada měs-
ta se v roce 2005 sejde na schůzích 
24. ledna, 7. února, 21. února, 7. břez-
na, 21. března, 4. dubna, 18. dub-
na, 2. května, 16. května, 30. května, 
13. června, 22. srpna, 5. září, 19. září, 
3. října, 17. října, 31. října, 14. lis-
topadu, 28. listopadu, 5. prosince.

Cílem Strategie roku 2006 je další koncepční rozvoj města

K investičně náročným akcím letošního roku patří I. etapa rekonstrukce Základní školy 
na Janáčkově náměstí.

Vzdělávací centrum v Krnově zahájí 
v únoru 2. semestr II. cyklu Univerzity 
třetího věku. V tomto semestru čekají na 
posluchače zajímavé přednášky na téma 
Civilizační nemoci (např. životosprá-
va a my, vliv prostředí na alergie, atd.), 
semestr bude doplněn přednáškami na 
téma Český jazyk. 

 Přijetí ke studiu není vázáno na 
dosažený stupeň vzdělání, ale je určeno 
lidem starším 40 let. 

Podmínkou přijetí je doručení při-
hlášky ke studiu, na adresu: Slezská 
univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum 
v Krnově, Za Drahou 3, 794 01 Krnov 

poštou, popřípadě osobně nejpozději 
na první přednášce, a zaplacení se-
mestrálního poplatku ve výši pouhých 
350 korun. Platba poplatku bude vybí-
rána při zahájení semestru, tj. v úterý 
14. února v 16.00 hodin ve Vzdělávacím 
centru v Krnově. 

Přednášky jsou organizovány dva-
krát až třikrát měsíčně, vždy v úterý od 
16.00 hodin.

Po ukončení semestru získá poslu-
chač osvědčení Vzdělávacího centra 
v Krnově o jeho absolvování. Bližší in-
formace naleznete na www.slu.cz/vck 
nebo na tel. 554 614 352, p. Tomková.

Druhý cyklus Univerzity třetího 
věku nabízí zajímavé přednášky

Všechny dny v týdnu nemohou být úředními
Úředníci vykonávají svou práci 

každý den. Proč tedy není každý den 
úřední? To je ode dne účinnosti nového 
správního řádu nejčastěji se opakující 
otázka. Abych na ni mohl odpovědět, 
je třeba nejdříve říci, čím se zásadně liší 
den běžný ode dne úředního. V úřední 
den zastihnete v kancelářích konkrétní 
úředníky, se kterými potřebujete jednat. 
V neúřední dny, to už zaručit nelze. Mo-
hou být, a také často bývají, mimo radni-
ci v rámci svých služebních povinností. 
A nyní už jednoduchá odpověď na jed-
noduchou otázku. Všechny dny v týdnu 
nemohou být úředními proto, že je na 
radnici málo úředníků.

Dovedu si představit protáhlé obliče-
je a uštěpačné poznámky čtenářů. Poku-
sím se nicméně na příměrech vysvětlit, 
proč nelze odpovědět jinak. Generál do 
kolonky „povolání“ vepíše „voják“. Stej-
ně kolonku vyplní i pěšák, protože oba 
dva vojáky skutečně jsou. Na otázku, zda 
armáda o tisíci generálech a jen deseti 
pěšácích je bojeschopná, namítne každý 
z nás bez přemýšlení, že to je hloupost. 
V součtu jde nicméně o tisíc deset vo-
jáků. S úředníky je to velmi podobné. 
Úřednických generálů v nejrůznějších 
centrálních orgánech, je skutečně dost. 
Úředníků na radnicích, tedy těch „v prv-
ní linii“ je opravdu málo. Stihne-li jeden 
úředník vyřídit záležitosti deseti lidí za 
den, bude na sto záležitostí občanů po-
třebovat deset dní práce. Pokud by se 
práce měla stihnout v jeden den, muselo 
by být úředníků deset. Takový přepych 
si však česká radnice nemůže dovolit 
ani přesto, že už patříme mezi státy EU, 
kde je běžnou normou jeden úředník na 
sto obyvatel města. Krnov má více než 
26 000 obyvatel. Krnovská radnice by 
tedy měla mít více než 260 úředníků. Má 

jich však ale jen 150. Pokud bychom tedy 
chtěli mít na radnicích služby srovnatel-
né s vyspělým světem, museli bychom 
naší radnici přidat nejméně 110 úřed-
níků. Navíc za předpokladu, že na jedné 
straně vyrovnáme jejich vysokou a naši 
nevysokou technickou úroveň a na stra-
ně druhé omezíme přebujelost adminis-
trativy, vytvářené centrálními orgány 
a nadbytek zákonů.

Prezident republiky zmínil v novo-
ročním projevu, že parlament schvaluje 
každý třetí den nějaký nový zákon. Naše 
malá zem, která se počtem obyvatel celá 
vejde do jednoho amerického města, 
jich tak má více než Spojené státy. Do-
tazníky, studie, analýzy, razítka a podob-
né věci úřednické džungle situaci dále 
zhoršují. Připomenu jen, že nic z toho 
nevytvářejí „prvolinioví“ úředníci na 
radnicích. Ti občanům slouží stejně jako 
lékaři, prodavačky nebo třeba kadeřnice. 
Nedivíme se, že čekáme u lékaře, zana-
dáváme si, že v marketu by mělo být víc 
pokladních, ať nemusíme stát ve frontě, 
a dobře víme, že se ke kadeřnici musíme 
předem objednat. Úředníkům na radni-
cích však neuznáme nic z toho. Naopak 
je často slyšet, že polovinu úředníků je 
třeba vyházet. Ptám se. Vyházet i lékaře 
pokladní a kadeřnice? Vždyť jde přece 
o hodně srovnatelnou službu. Snížení 
počtu pokladních vytvoří u pokladen 
v marketech delší fronty. Domnívat se, 
že snížením počtu úředníků se zkrátí 
čekací doby je proto naivní.

Politici proto zvolili velmi populis-
tický kompromis. Na srovnatelných 300 
procent práce oproti zahraničním úřed-
níkům a našemu asi sedmdesátiprocent-
nímu technickému vybavení, rozhodli 
o šedesátiprocentním počtu úředníků. 
A jak se to projevuje? Inu tak, že náš 

úředník nemůže být současně třeba na 
kolaudaci stavby ve vzdálené vesnici 
a současně být k zastižení na stavebním 
úřadu krnovské radnice, že nemůže 
současně vyhotovovat cestovní doklady 
a přitom být k dispozici čerstvým žada-
telům, nemůže zkoušet jízdy v autoškole 
a přitom na občany čekat ve své kancelá-
ři atd. Problematika je daleko a o hodně 
složitější, ale snad se mi alespoň částečně 
podařilo vysvětlit, proč nemůže být na 
české radnici každý den, dnem úředním. 
I samotní tvůrci zákonů veřejné správy 
píší ve svých  komentářích, že musíme 
srovnat počty úředníků s radnicemi vy-
spělého světa, chceme-li s nimi srovnat 
také úroveň služeb. Politici vědí dobře, 
že jinudy cesta nevede. Bojí se ale o hlasy 
voličů. Proto populisticky prohlašují, že 
počty úředníků je třeba omezit. Není se 
čemu divit. Volby jsou za dveřmi, a proto 
je třeba hlásat to, co chce občan slyšet. 
Souhlasím s nimi v případě, že chtějí 
omezovat počty úřednických generálů. 
Bez pěšáků, po kterých se chce, aby byli 
na dvou (ale i více) místech najednou, to 
nepůjde nikdy.

Úřední dny stanovuje ze zákona Rada 
města. Ta naše akceptovala doporučení 
ministerstva vnitra ČR a stanovila je na 
pondělí a středu od 8.00 do 17.00 hodin 
s polední přestávkou od 12.00 do 13.00 
hodin. Těsnou většinou hlasů (5:4) při-
dala ještě čtvrtek od 13.00 do 15.00 ho-
din. Chtěla tím určitě zlepšit služby ob-
čanům. Z výše popsaných důvodů však 
dosáhla pravého opaku. To, že úřední 
dny zůstaly nezměněny neznamená, že 
v ty neúřední najde občan uzamčené 
dveře a že se mu nebude nikdo věno-
vat. Nemusí ale zastihnout konkrétního 
úředníka. Jiří Vodička, tajemník MěÚ 
Krnov

Také v letošním roce pokračují 
dvoudenní kurzy uměleckých disciplín 
s prvky speciálně pedagogických pří-
stupů v Umělecké dílně Krnovska síd-
lící v Základní umělecké škole s.r.o. na 
Dvořákově okruhu. Nebližšími kurzy 
jsou Kurz plošné tvorby se zaměřením 
na kresbu a malbu I. a stručný kurz 
z dějin umění I, který proběhne od 27. 
do 28. ledna. Na ten v termínu 17. – 18. 
února naváže jeho druhá část. Kurz je 
určen pro pedagogické pracovníky, kteří 
používají kresbu a malbu ve výtvarných 
činnostech s dětmi a mládeží, pracují ve 
vzdělávacích institucích, školských zaří-
zeních nebo zařízeních sociálních služeb 
a mají zájem o získání nových znalostí 

a dovedností v kresebných a malířských 
technikách.

Účastníci kurzu si budou moci 
prakticky vyzkoušet techniky z daného 
uměleckého oboru. Mimo to se v rám-
ci kurzu od odborného lektora dozvědí 
základy z teorie dějin umění a v diskusi 
se speciálním pedagogem budou moci 
konzultovat aplikaci uměleckých dis-
ciplín v přímé práci s žáky, studenty či 
uživateli sociálních služeb. 

Bližší informace podá pracovnice 
Slezské diakonie Zuzana Kmentová na 
tel. 554 620 480, 737 226 687, email: 
z.kmentova@sdk.cz nebo pracovníci 
ZUŠ s.r.o., tel. 554 616 482, e-mail: szus.
krnov@mymail.cz.

Další kurzy Umělecké dílny Krnovska

Na Regiontouru 
byl Krnov úspěšný

Krnovsko se od čtvrtka 12. do neděle 
15. ledna představilo na 15. mezinárod-
ním veletrhu turistických možností v re-
gionech Regiontour 2006 v Brně. Stejně 
jako v minulých letech se prezentovalo 
pod hlavičkou Euroregionu Praděd 
v rámci expozice Moravskoslezského 
kraje. 

„Regiontouru se účastním již více jak 
deset let. Mohu proto srovnávat a říct, že 
náš region jde rok od roku dopředu. Zájem 
o nás byl na letošním veletrhu obrovský. 
Díky tomu, že jsme měli perfektně připra-
vené materiály, a perfektními propagač-
ními materiály disponoval i Moravsko-
slezský kraj, jsme byli připraveni vyhovět 
každému návštěvníkovi,“ uvedla vedoucí 
odboru vnějších vztahů Eva Marková, 
která na Regiontouru prezentovala Kr-
novsko společně s dvěmi pracovnicemi 
krnovského informačního centra.

K připravenosti poskytnout vyčerpá-
vající informace o turistických možnos-
tech Krnovska přispěl také zbrusu nový 
materiál Ubytování v regionu krnovsko-
-hlubčickém, který na sklonku loňského 
roku vydalo Město Krnov. Na třiceti 
dvou stránkách je zde podrobně před-
staveno 54 ubytovacích zařízení z obou 
stran regionu, obsahuje rovněž mapu 
regionu a seznam informačních center 
v oblasti. 

„Nabízeli jsme rovněž materiály, které 
nám dodali naši podnikatelé poskytující 
ubytování, a myslím, že jsme tímto od-
hadli potřeby touroperátorů, u kterých 
bylo právě ubytování na prvním místě. 
Uvidíme, zda stejný zájem o něj budou 
mít i na dalším veletrhu, kterého se zú-
častníme. Tím bude únorový Holiday 
world v Praze,“ řekla Eva Marková.                                                    

(dc)



Na Reprezentačním plese města Kr-
nova, který proběhl v sobotu 14. ledna 
v Paláci Silesia, byli vyhlášeni tři drži-
telé titulu Osobnost roku 2005. Stali se 
jimi Stanislav Kovařík, Mgr. Jiří Zezula 
a MUDr. Vladimír Šigut. Ty vybrala na 
základě návrhů občanů, kteří se zapojili 
do ankety Hledá se osobnost roku, Rada 
města Krnova. V Krnovských listech 
představíme Osobnosti roku 2004 podle 
abecedy, v pořadí, které jim určilo první 
písmeno jejich příjmení. 
Stanislav Kovařík

Stanislav Kovařík by se dal charakte-
rizovat jako skromný, houževnatý a stále 
pozitivně naladěný člověk.

Narodil se v roce 1917 v Kurovicích 
na Kroměřížsku. Pochází z učitelské 
rodiny a sedmi sourozenců. Spolu se 
dvěma z nich se i on stal učitelem. Cesta 
k tomuto povolání však pro něj nebyla 
snadná.

Odmaturoval v roce 1937 na kromě-
řížském gymnáziu. Pokračovat však ve 
vysokoškolském studiu bylo pro rodinu 
ekonomicky neúnosné. Přihlásil se proto 
do záložní důstojnické školy a posléze na 
vojenskou akademii. V důsledku mobi-
lizací je ale musel v roce 1938 postupně 
opustit. Pouští se tedy do studia medicí-
ny na Univerzitě Palackého v Olomouci. 
Snahou bylo v jednom roce zvládnout 
učivo dvou ročníků. 

Nastal však pověstný rok 1939. Vy-

soké školy jsou Němci uzavřeny a myš-
lenka vysokoškolského studia se rozply-
nula. Opět se k ní vrací ihned po válce. 
Využívá bohatých zkušeností ze Sokola 
a nastupuje ke studiu učitelství tělesné 
výchovy a jazyka ruského. Jak bytostně 
prahnul po vzdělání svědčí skutečnost, 
že státní zkoušku z tělesné výchovy složil 
za jeden a z jazyka ruského za dva roky.

Už ve školním roce 1946/47 nastu-
puje cíleně do krnovského gymnázia, 
protože jej předválečné město okouzlilo 
svou výstavností, čistotou a množstvím 
průmyslu. Od roku 1951 vyučuje sou-
běžně i na pedagogické škole. Po deseti 
letech pedagogické praxe končí své pů-
sobení na gymnáziu a plný úvazek přijí-
má na střední pedagogické škole. Profes-
ní dráhu ukončil právě na této škole po 
nepřetržitých třiceti letech.

Snaha udělat pro výchovu dětí a mlá-
deže co nejvíce jej přivedla k celoživotní 
aktivní práci ve sportu. Aby i na tomto 
poli rozhodoval kompetentně, absol-
voval trenérské zkoušky 2. třídy. Před-
stavovalo to stovky hodin přípravy, než 
svěřená basketbalová družstva žáků, žen 
i mužů pod jeho vedením dosáhla před-
ních umístění v krajských i celostátních 
soutěžích. Jeho zásluhou bylo vybudová-
ní sportovního centra SPgŠ.

Z jeho vzpomínek na uplynulá léta 
není cítit nostalgie, ale uspokojení z ro-
dinného života s manželkou Marií a dět-

mi Stanislavou a Janem. Radost a uspo-
kojení, že byl jedním z iniciátorů a rea-
lizátorů hřiště a tělocvičny SPgŠ, které 
slouží dodnes. Snad nejvíce si cení, že 
do trenérských řad získal osobnosti jako 
Z. Gája, Z. Čarnecký, Malík, R. Odstrčil, 
což byl základ dnešních úspěchů oddílu 

basketbalu TJ LOKO Krnov.
Ocenění osobnosti roku mu bylo 

uděleno Radou města za celoživotní tre-
nérskou činnost v basketbale a podíl na 
budování technické základny pro rozvoj 
sportu. Mgr.Ladislav Sekanina, mís-
tostarosta

Titul Osobnost roku 2006 převzali z rukou místostarostů Jaroslava Vrzala a Ladislava 
Sekaniny Vladimír Šigut (druhý zleva) a Jiří Zezula (vpravo). Třetímu držiteli titulu, 
Stanislavu Kovaříkovi, v účasti na slavnostním předání titulu zabránily zdravotní pro-
blémy.
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Ze zpráv 
městské policie
Zloději byli na větvi
Policie ČR požádala ve středu 11. ledna 
v deset hodin večer strážníky o pomoc 
při zajišťování areálu na Karáskově 
ulici, kde došlo ke vloupání do objek-
tu firmy Rova Trade. Strážníci hlídali 
všechny východy areálu, zatímco po-
licisté uvnitř hledali zloděje, jejichž 
existenci v objektu jim byla nahlášena 
pultem centrální ochrany. Vzhledem 
k tomu, že policisté nikoho v areálu 
neobjevili, dostal příležitost policejní 
pes. Ten zloděje vystopoval. Seděli na 
větvi stromu rostoucího v hlídaném 
prostoru a ani nedutali. Jednoho z pa-
chatelů po té převezli strážníci na slu-
žebnu Policie ČR. 

Sbírali použité jehly
Děti, které si hrály u mostu na Jateč-
ní ulici, informovali v pátek 13. ledna 
odpoledne strážníky, že u jednoho 
z mostních pilířů se nachází použi-
té injekční jehly. Strážníci tyto jehly 
ihned sesbírali do mobilního kontej-
neru určeného k tomuto účelu a od-
vezli je na služebnu Městské policie. 
Následovat bude jejich předání K-cen-
tru k likvidaci.

Kam za kulturou
Kino Mír 
LETOPISY NARNIE: LEV, ČARO-
DĚJNICE A SKŘÍŇ – rodinný dobro-
družný film v českém znění. Pá 20.1. 
(17.30), So 21.1. – Ne 22.1. (15.00, 
20.00), Po 23.1. – St 25.1. (17.30). 
ZNÁM JI JAKO SVÝ BOTY – roman-
tická komedie. Pá 20.1. (20.00), So 
21.1. – Ne 22.1. (17.30).
ŠTĚSTÍ – psychologický film ČR/SRN. 
Po 23.1. – St 25.1. (20.00). 
KING KONG – dobrodružný film. 
Dvojprogram. Čt 26.1. – St 1.2 (16.15).
V MOCI ĎÁBLA – horor USA. Čt 
26.1. – Ne 29.1. (20.00).
PÁSMO POHÁDEK PRO NEJMENŠÍ 
DIVÁKY – Ne 29.1. (14.45).
MOTOCYKLISTICKÉ DENÍKY 
– Brazílie 2004. Projekt 100. Filmový 
klub. Po 30.1. (20.00). 
THX 1138 – USA 1971. Projekt 100. 
Filmový klub. Út 31.1. (20.00). 
KDYBY… - VB 1968. Projekt 100. St 
1.2. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
MILOSLAV KLAUS – Historické pro-
měny klasické kytary v podání držitele 
několika cen z mezinárodních inter-
pretačních soutěží (Markneukirchen, 
Bratislava, Paříž), který koncertoval ve 
více než dvaceti zemích celého světa. 
Kytarový virtuos představí na koncertě 
také unikátní historické nástroje z dí-
len českých, německých a italských 
nástrojářů. Program: J. Dowland, M. 
Giuliani, N. Paganini, M. M. Ponce, J. 
Jirmal. Út 24.1. (19.00). 
ČESKÉ TRIO – koncert komorního 
souboru špičkových kvalit ve složení 
Milan Langer (klavír), Dana Vlachová 
(housle), Miroslav Petráš (violoncel-
lo), který vystupuje pravidelně na vý-
znamných mezinárodních hudebních 
festivalech a v mnoha zemích Evropy 
i v USA a Japonsku. Út 14.2. (19.00). 
Městské divadlo
CIMRMAN V ŘÍŠI HUDBY – osvě-
tový večer s jednoaktovou operou J. 
Cimrmana „Úspěch českého inženýra 
v Indii“. Hraje Divadlo Járy Cimrma-
na. So 4.2. (19.00).
ALADINOVA KOUZELNÁ LAMPA 
- známá pohádka ve výpravném diva-
delním zpracování Saši Lichého a Ja-
roslav Wykrenta v podání Těšínského 
divadla. Ne 12.2. (15.00). 
Městské muzeum
Otevřeno denně mimo sobotu od 9.00 
do 17.00. 
KRAJINA – vystavují ostravští výtvar-
níci akademický malíř Vladimír Ne-
uwirt, Eduard Riedel a Lubomír Pro-
cházka. Výstava potrvá do 3.2. 
KRNOV 20. STOLETÍ – proměny 
města ve fotografiích. 
POKLADY MINULOSTI – HISTORIE 
TEXTILNICTVÍ V KRNOVĚ – mate-
riály a dokumenty ze sbírek Městského 
muzea v Krnově.
Městská knihovna
INDIE OČIMA FOTOGRAFA VOJ-
TĚCHA BARTKA – tajemník a od-
borný asistent Institutu tvůrčí foto-
grafie filosoficko-přírodovědné fakulty 
Slezské univerzity v Opavě Vojtěch 
Bartek, který je neúnavným organizá-
torem a propagátorem všeho, co sou-
visí s fotografováním a cestováním, se 
podělí s návštěvníky přednášky o své 
postřehy a zážitky z cest po Indii, kte-
ré absolvoval v letech 2000 a 2001. Čt 
26.1. (18.00). 
Radnice
NEPTUN JAK HO VIDÍME – výstava 
prací ze soutěže pořádané u příležitos-
ti IV. ročníku Krnovských hudebních 
slavností. 
PŘEHLÍDKA MLADÉHO TANCE 
– výstava dvaceti ročníků PMT. 
Kofola music club
GENTELMEN´S CLUB – ska z Hra-
nic. Kofola music club slaví tři roky. So 
21.1. (21.00).

Listárna

Ačkoli Základní škola na Hlubčické 
ulici určená pro žáky se zdravotním po-
stižením zůstává v očích veřejnosti stále 
jakousi „Popelkou“, opak je pravdou. 
Škola má kvalitní podmínky pro výcho-
vu a vzdělávání, o žáky je skvěle postará-
no po stránce výchovné i vzdělávací. 

Celá řada aktivit je zaměřena na pre-
venci sociálně patologických jevů. Každý 
měsíc se žáci mohou těšit na zajímavou 
školní akci – Podzimní strašení, Poznej 
místa, kde žiješ, Masopustní karneval, 
Škola hrou, Festival strašáků, Maratón 
her a soutěží a další. Žáci školy se každo-
ročně zúčastňují soutěží určených právě 
pro žáky s handicapem, ať už v Bruntá-
le, Rýmařově, Vrbně pod Pradědem či 
v Městě Albrechticích. Ověřují své „po-

čítačové“ znalosti, měří své síly na poli 
sportovním. Sama škola pro tyto žáky or-
ganizuje soutěž Mladý cyklista a přehlíd-
ku Setkání nejlepších recitátorů. V rámci 
mimoškolních aktivit pro své žáky pořá-
dá víkendové akce: žáci navštívili řadu 
zajímavých míst – jeskyně, zámky, zoo-
logickou zahradu, zúčastnili se kultur-
ních akcí. Pro žáky a jejich rodiče jsou 
organizovány odpolední dílny, v nichž 
procvičují svoji zručnost i trpělivost při 
práci s různým materiálem. Ke zdárné 
realizaci některých aktivit přispívají také 
granty Městského úřadu v Krnově. Mar-
ta Unčovská, ředitelka Základní školy, 
Hlubčická 11, Krnov. (Od 1. ledna 2006 
došlo ke změně názvu  – Zvláštní škola je 
nyní Základní školou).

Kde je dětem dobře

Na plese byly vyhlášeny Osobnosti roku 2005

Kácení na SPC bylo pozastaveno, 
lidé se mohou vyjádřit k projektu

Rekonstrukce zeleně na SPC, která 
v první fázi spočívá v odstranění ne-
mocných, neperspektivních a nevhod-
ných stromů, byla na konci loňského 
roku zastavena. „Vzhledem k negativní 
reakci části občanů ke kácení na SPC 
a na doporučení Rady města bude zkraje 
příštího týdne ve výloze prodejny potravin 
Hruška na SPC a v blízké trafice vyvěšena 
mapa rekonstrukce zeleně na SPC. Jedná 
se o stejnou mapu, ke které se mohli ob-
čané vyjádřit již před více než rokem, jak 
k tomu byli tehdy vyzváni. Stačilo jen, aby 
se na ni přišli podívat na odbor životního 
prostředí. V mapě je znázorněno, které 
keře a stromy se odstraní a kde bude vy-
sazena náhradí výsadba. Mapa by měla 
být občanům k dispozici 14 dnů až tři 
týdny. Po té přihlédneme k požadavkům, 
které budou na náš odbor doručeny a kte-
ré podpoří větší množství obyvatel sídliště, 
a kácení nevhodné zeleně bude pokračo-
vat,“ uvedl Dušan Martiník z odboru 
životního prostředí. 

Projektovou dokumentaci na rekon-
strukci zeleně na SPC obsahující asana-
ce stromů, keřů i nové výsadby v celém 
prostoru SPC zpracovala odborná firma 
Zahrada Olomouc s.r.o., která má boha-
té zkušenosti s péčí o zeleň i projekční 
činností. Vypracovala již dokumentaci 
k rekonstrukci ploch i v Krnově, napří-
klad bývalé kluziště, ulice Na Hradbách, 

vnitroblok Morava, Evangelický kostel 
a další. „Projektant se snažil akceptovat 
také požadavky občanů, které shromaž-
ďoval po uveřejnění výzvy v roce 2004 náš 
odbor, kam se dostavilo 19 lidí s různými 
připomínkami a obdrželi jsme i jeden 
podpisový arch s dvanácti podpisy a jed-
nu žádost společenství vlastníků,“ dodal 
Dušan Martiník. 

Regenerace zeleně na SPC začala 
loňskou zimu odstraňováním smrků 
napadených kůrovcem a pokračovala na 
jaře. Již v průběhu léta 2005 se zjistilo, že 
choroba postupuje a je napadeno dale-
ko větší množství smrků a proto musel 
odbor životního prostředí přistoupit 
k dalšímu kácení. Další etapa byla zapo-
čata začátkem prosince 2005 a postupo-
valo se ve směru od bloku S k bloku A. 
Odstraňovaly se jen stromy, které byly 
neperspektivní a nevhodné z hlediska 
zdravotního stavu (smrky, borovice), vý-
hledových poměrů na křižovatkách při 
výjezdech z parkovišť i samotného síd-
liště, z hlediska špatně zvoleného místa 
výsadby (pod okny a balkóny, ve vstu-
pech, u chodníků atd.) a neperspektivní 
v delším časovém horizontu (nahuštěné 
skupiny, blízkost veřejného osvětlení 
a dopravního značení, poškození stromů 
stroji i vandaly). Kvůli stížnostem obča-
nů ale plánované zásahy zatím realizační 
firma nedokončila.                              (dc)

Dojde k dalším zásahům do zeleně
Vykácení osmi javorů si vyžádá re-

konstrukce zeleně na náměstí Minoritů. 
„Jedná se o staré, nemocné, rozpadající 
se stromy, které budou nahrazeny nový-
mi, vhodnějšími do uličního stromořadí,“ 
zdůvodnil radikální zásah Dušan Marti-
ník z odboru životního prostředí. Staré 
javory byly v minulosti ořezány na hlavu 
a v následujících třiceti letech se neudr-
žovaly. Přestože byly později odborně 
ošetřeny, už nemohou, zejména z bez-
pečnostního hlediska, na svém stanovišti 
dále zůstat. 

„Letos v zimě dojde ke kácení stromů 
a také k vytrhání keřů, které brání ve vý-
hledu parkujícím řidičům. Po té, v době 
nejvhodnější pro novou výsadbu, bude ve 
stejných místech provedena náhradní vý-
sadba. Místo javorů to bude okrasná hru-
šeň s úzkou korunou a výškou maximál-
ně osm metrů. Nová výsadba je částečně 

hrazena z částky, kterou v souvislosti 
s pokácením dubu v nemocnici poukáza-
lo Městu na náhradní výsadbu Sdružené 
zdravotnické zařízení, částečně z měst-
ského rozpočtu,“ řekl Dušan Martiník. 
Po ukončení rekonstrukce zeleně bude 
náměstí Minoritů bohatší o dva stromy. 
Místo osmi se jejich počet zvýší na deset 
a vytvoří ucelenou uliční řadu.

Další stromy se budou kácet v areálu 
firmy Dalkia na Revoluční ulici. „Jedná 
se o dvacet dva nepříliš velkých topolů, 
rostoucích v bezprostřední blízkosti pa-
rovodu, který chce firma letos rekonstru-
ovat. Za vykácení těchto stromů bude 
Dalkii uložena náhradní výsadba, která 
oddělí její skládku uhlí a biomasy od uli-
ce ČSA a tím napomůže odprašnění této 
ulice,“ odůvodnil zásah do zdejší zeleně 
Dušan Martiník.  

(dc)

Budoucí prvňáčci půjdou
k zápisu začátkem února

Zápis do prvních tříd základních 
škol proběhne v Krnově ve čtvrtek 
9. února od 14.00 do 17.00 hodin a v pá-
tek 10. února od 14.00 do 17.00 ho-
din. Zápis se týká dětí narozených od 
1.9.1999 do 31.8.2000 a starších s odlo-
ženou školní docházkou. K zápisu musí 
rodiče přinést občanský průkaz ales-
poň jednoho rodiče a rodný list dítěte.
Pro zápisy jsou stanoveny spádové ob-
vody škol dle zákona č. 561/2004 Sb., 
§ 36 odst. 4:

ZŠ Dvořákův okruh 2 
Budou otevřeny dvě třídy. 
Spádová oblast: Barvířská, Dělnická, 
Dvořákův okruh, E. Hakena, Hlavní 
nám., Hobzíkova, Hřbitovní, Kolofíko-
va, Koperníkova, K Můstku, Libušina, 
Myslbekova, Na Hradbách, nám. Mino-
ritů, Pivovarská, Poděbradova, Purky-
ňova, Soukenická, Sv. Ducha, Štursova, 
Tolstého, U Fortny, U Požárníků, U Tra-
tě, Vodní. 

ZŠ Smetanův okruh 4 
Budou otevřeny dvě třídy.
Spádová oblast: Budovatelů, E. F. Buria-
na, Havlíčkova, Horova, Jesenická, Má-
nesova, Mikulášská, nám. Osvobození, 
nám. Hrdinů, Náplavní, Petrovická, Re-
voluční, Rooseveltova, Smetanův okruh, 
Stará Petrovická, Šmeralova, Zámecké 
nám. 

ZŠ Žižkova 3 
Budou otevřeny tři třídy, z toho jedna 
pro děti zdravotně oslabené a jedna třída 
hudební.
Spádová oblast: Bartultovická, Blaho-
slavova, Bližčická, Boční, Brožíkova, 
Cvilínská, Cechovní, Červený Dvůr, 
Dobrovského, Hálkova, Hlubčická, 
Horní, Jungmanova, 9. května, Ladova, 
Malá, Městská, Moravská, Na Hrázi, 
Na Vyhlídce, Nová Cvilínská, Opavská, 
Opletalova, Palackého, Papírový mlýn, 
Petrův důl, Pionýrů, Pod Rozhlednou, 
Pohraniční, Polní, Příční, Praskova, Rů-
žová, Slezská, SPC, Sokolovská, Sovova, 
Stará, Stinná, M. Švabinského, U Lazeb-
níka, U Potoka, U Ovčárny, V Osadě, 
V Zálesí, Vaškova, Ve Vrbině, Výletní, 
Vysoký břeh, Zahradní, Zapletalova, Zá-
tiší, Zukalova, Za Drahou, Žižkova. 

ZŠ nám. Míru 13 
Bude otevřena jedna třída.
Spádová oblast: Alšova, Čs. Armády, 
Fűgnerova, Chářovská, Lázeňská, nám. 
Míru, Nábřežní, Nerudova, Na Dolním 
pastvišti, Svatováclavská, Textilní, Tyršo-
va, Vrchlického, Zacpalova, Zeyerova.

ZŠ Janáčkovo nám. 17
Budou otevřeny dvě třídy. 
Spádová oblast: Albrechtická, Bezručo-
va, Boženy Němcové, Březinova, Sva-
topluka Čecha, Družstevní, Dukelská, 
I. P. Pavlova, Seifertova, Maxima Gor-
kého, Hořicova, Chomýžská, Janáčkovo 
nám., Ježník, Ježnická, Karáskova, Na 
Nivě, Prtyzánů, Pod Kopcem, Puškino-
va, Karbenská, Karla Čapka, Kollárova, 
Křižkovksého, Luční, Máchova, Sadová, 
Stará Ježnická, Šafaříkova, Švermova, 
Wolkerova, Okružní, Poštovní, Krásné 
Loučky, Jiráskova. 

ZŠ Janáčkovo nám. 17, detašo-
vané pracoviště Bruntálská 81 
Bude otevřena jedna třída. 

Spádová oblast: Bruntálská, Brantická, 
Cejl, Česká, Dimitrovova, Daliborova, 
Dlouhá, Dolní, Guntramovická, Gun-
tramovice, Hájová, Kaprasova, Krátká, 
K Lesu, Lidická, Lelkova, Májová, Mlýn-
ská, Mahenova, Mýtní, Nádražní, Na 
Břehu, Na Ostrově, Na Svahu, Ochranov, 
Pastýřská, Rybniční, Slunečná, Stratilo-
va, Úvoz, Úzká, Vančurova.

Církevní pomocná škola pro 
děti se speciálními vzdělávací-
mi potřebami, SPC 54
Spádová oblast: Krnovsko.

Povinnost školní docházky 
je dána školským zákonem

Školský zákon ukládá všem rodičům 
- zákonným zástupcům dítěte - přihlásit 
dítě k zápisu. Na tomto zápisu se ověří 
zralost dítěte nejen po tělesné stránce, 
ale i z hlediska duševní připravenos-
ti zvládnout první ročník. Není-li dítě 
přiměřeně vyspělé, lze nástup k povinné 
školní docházce odložit. 

Odklad může doporučit ředitel školy 
na základě zjištění získaných u zápisu, 
ale i povolit na základě písemné žádosti 
rodičů. Ta má být navíc doplněna po-
sudkem odborného lékaře a školského 
poradenského zařízení. Těmito zařízení-
mi jsou Pedagogicko-psychologická po-
radna v Krnově a Speciální pedagogické 
centrum v Bruntále a Opavě. To jsou 
zařízení, která dokáží určit, zda pro dítě 
není vhodnější speciální přístup v jeho 
vzdělávání. 

Jsou totiž děti, které mají speciální 
vzdělávací potřeby a i tyto mají právo 
na vzdělání.Ve smyslu zákona je dítětem 
se speciálními vzdělávacími potřebami 
osoba se zdravotním postižením, zdra-
votním znevýhodněním anebo sociál-
ním znevýhodněním. 

Za zdravotní postižení jsou pova-
žována mentální, tělesná, zraková nebo 
sluchová postižení, vady řeči, autismus, 
ale i vývojové poruchy chování nebo 
učení. 

Zdravotním znevýhodněním se ro-
zumí zdravotní oslabení nebo lehčí po-
ruchy vedoucí k poruchám učení a cho-
vání, které rovněž vyžadují zohlednění 
při vzdělávání. Sociálním znevýhod-
něním je zejména nevýhodné rodinné 
prostředí s nízkým sociálně kulturním 
postavením, kde role, význam a důleži-
tost vzdělání je více než opomíjena. 

Ing. Otakar Válek, vedoucí 
odboru školství a zdravotnictví

Základní škola na Hlubčické 
ulici má zápis již 2. února

V Základní škole na Hlubčické uli-
ci proběhne zápis do 1. třídy zároveň 
se Dnem otevřených dveří ve čtvrtek 
2. února. 

Den otevřených dveří bude probíhat 
již od 8.00 hodin.

Zápis do 1. třídy pro děti se speciál-
ními vzdělávacími potřebami se usku-
teční téhož dne od 13.00 do 16.00 hodin. 
Vzdělávání a výchova dětí v této škole se 
uskutečňuje podle vzdělávacího progra-
mu, který odpovídá jejich schopnostem 
a možnostem a je založen na individuál-
ním přístupu ke každému dítěti.
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KISS REVIVAL – známá znojemská 
revivalová kapela. Pá 27.1. (21.00). 
Dům dětí a mládeže
KARNEVAL NA SNĚHU – prome-
náda v maskách, sněhové soutěže, 
vyhodnocení nejlepší masky, sněhová 
karnevalová diskotéka. Zahrada DDM 
Méďa. So 21.1. (15.00). 
ANGLIČTINA PRO ZAČÁTEČNÍKY 
– kurz pro dospělé. Každou St (17.00 
– 19.00). 
BOUBELATÉ CVIČENÍ – ve vel-
kém sále DDM. Každé Út a Čt (20.00 
– 21.00). 
BRUSLENÍ PRO DOSPĚLÉ – a mlá-
dež nad 15 let. Pro začátečníky i po-
kročilé. Zimní stadion. Každý Čt 
(16.00 – 17.00). Bližší informace podá 
trenérka krasobruslení Jana Kubová, 
554 611 286, 776 074 482, e-mail: kra-
so.krnov@atlas.cz.
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
DAN BARTOŠ - hudební vystoupení 
– spojení elektronické hudby a houslí. 
St 25.1. (18.00).
Sál ZUŠ
Hlavní náměstí
VEČER S JAROSLAVEM JEŽKEM 
– účinkují členky pěveckého sboru, 
žákyně pěveckých tříd, Dixieland a Big 
band. St 25.1. (18.00). 
Loutkové divadlo 
Textilní ulice, Školící středisko PEGA 
a.s.
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – po-
hádka loutkářského souboru Krnová-
ček. Ne 22.1. (15.00). 
ČERTIMLÝN – loutková pohádka 
v podání loutkářského souboru Krno-
váček. St 25.1. (9.00). 
ČSOB
KRNOVSKÉ MALOVÁNÍ – výstava 
nejlepších prací žáků MŠ a ZŠ, kteří 
se zúčastnili 4. ročníku výtvarné sou-
těže vyhlašované ZUŠ s.r.o., tentokrát 
na téma Tajemná říše rostlin. Po – Pá 
(9.00 – 17.00). 

Sport
Bazén
Pá 20.1.: 12.30 – 15.00, 17.00 - 21.00 
(veřejnost + pojištěnci OZP), So 21.1.: 
9.00 – 12.00, 14.00 – 21.00, Ne 22.1.: 
14.00 – 17.00, Po 23.1.: 6.30 – 8.00, 
11.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 24.1.: 
9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 25.1: 
12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 26.1.: 
11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 27.1.: 
12.30 – 15.00, 17.00 - 21.00 (veřejnost 
+ pojištěnci OZP), So 28.1.: 18.30 
– 21.00, Ne 29.1.: 8.00 – 17.00, Po 
30.1.: 6.30 – 8.30, 11.30 - 14.00, 20.00 
– 21.00, Út 31.1.: 9.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, St 1.2.: 9.00 – 17.00, 19.00 
– 21.00, Čt 2.2.: 12.30 – 16.00, 19.00 
- 21.00, Pá 3.2.: 9.00 – 15.00, 17.00 - 
21.00 (veřejnost + pojištěnci OZP), So 
4.2.: 9.00 – 21.00, Ne 5.2.: 8.00 – 17.00. 
Informace na tel.: 554 614 494. 

Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), 
St: 11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 
20.00 (muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), 
So: 9.00 – 19.00 (společná), Ne: 9.00 
– 16.30 (rodinná). 

Zimní stadion
Pá 20.1.: 8.00 – 10.00 (1/

2
 hokejky), 

10.30 – 12.00, 19.15 – 20.45, So 21.1.: 
9.40 – 11.10 (jen hokejky), 14.00 
– 15.30, Ne 22.1.: 8.00 – 9.30 (jen ho-
kejky), 10.00 – 11.30, 14.00 – 15.30, Po 
23.1.: 8.00 – 10.00 (1/

2
 hokejky), 10.15 

– 12.00, Út 24.1.: 8.00 – 10.00 (1/
2
 ho-

kejky), 10.15 – 12.00, 18.45 – 20.15, St 
25.1.: 8.00 – 10.00 (1/

2
 hokejky), 10.15 

– 12.00, Čt 26.1.: 8.00 – 10.00 (1/
2
 ho-

kejky), 10.15 – 12.00, Pá 27.1.: 8.00 
– 10.15 (1/

2
 hokejky), 10.30 – 12.00, 

19.15 – 20.45, So 28.1.: 9.40 – 11.10 
(jen hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 
– 19.30, Ne 29.1.: 8.00 – 9.30 (jen ho-
kejky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30. 
Informace na tel.: 554 611 397.
Hokej
HC Krnov (muži) – Karviná, Ne 22.1. 
(16.30).

Volejbal - junioři
Tělocvična SOŠ a SOU, Opavská ul.
Krnov – Raškovice, Ne 5.2. (10.00).

Sport

Kultura

Ve výstavních prostorách krnovského muzea vystavují až do 3. února krajinu v různých 
podobách a pohledech ostravští výtvarníci Vladimír Neuwirt, Eduard Riedel a Lubomír 
Procházka. Posledně jmenovaný se na vernisáži výstavy v pátek 13. ledna postaral také 
o kulturní program. Jako bývalý sólista opery Národního divadla v Praze a Státního 
divadla v Ostravě zazpíval nespočet árií ze světoznámých oper.

Chtěli byste si zasportovat?
Přijeďte na zimní olympiádu 

do Holčovic!
Obecní úřad Holčovice pořádá

dne 10. února 2006 od 10.30 hodin
Zimní olympiádu 

pro neregistrované sportovce.
Soutěž probíhá v kategoriích – děti do 
10 let, dívky a chlapci od 10 do 15 let 

a od 15 let a dospělí
v těchto zimních sportech:

slalom, snowboarding, klasické 
lyžování a hokej.

Bližší informace a přihlášky podá do 
27. ledna 2006

Mgr. Kamila Hrnčalíková Samsonová,
odbor vnějších vztahů, 

Hlavní náměstí 1, Město Krnov.

Projekt 100 nabízí deset chuťovek
Desítku slavných děl filmové histo-

rie i současnosti nabízí nyní probíhající 
dvanáctá celostátní putovní filmová 
přehlídka Projekt 100. V krnovském 
kině Mír bude první film z Projektu 100 
uveden v pondělí 30. ledna. Prvních pět 
filmů promítaných ve dnech 30. ledna 
až 3. února je představeno dnes, dalších 
pět filmů, které budou uvedeny ve dnech 
4. února až 8. února, budou prezentová-
ny v příštím vydání Krnovských listů.

Motocyklistické deníky
Pondělí 30. ledna (20.00)

V roce 1952 se dva mladí Argentin-
ci Ernesto Guevara a Alberto Granado 
vydají na dlouhou cestu, aby objevili 
Latinskou Ameriku. Film vypráví o dob-
rodružství, jež oba zažívají během své 
pouti. Víc než politické sdělení podává 
obraz o dospívání mladého revolucioná-
ře. Motocyklistické deníky jsou velkole-
pou podívanou s hvězdným obsazením 
– Che Guevaru ztvárnil Gael García Ber-
nal. Brazílie 2004. Režie: Walter Salles.  

THX 1138
Úterý 31. ledna (20.00)

Svět monstrózního labyrintu, kde 
jsou všichni obyvatelé ve stereotypních 
uniformách a odlidštěnou vizáž jím do-
dává nepřehlédnutelný lesk holohlavých 
lebek. Drama, kde k procitnutí dopo-
může základní lidská emoce, láska, a to 
v duchu revoltující generace mladých 
tvůrců. George Lucas zaujme nejen pří-
během, ale hlavně vizuální stylizací do 
spektra studených barev. Lidé žijí jen 
z donucení, bez vyšší motivace. Možná, 
že je to další stádium civilizace, kde již 
neexistuje „velitel“, jen komerční nábo-
ženství s automatickými zpovědnicemi. 
USA 1971. Režie: George Lucas. 

Kdyby...
Středa 1. února (20.00)

Děj se odehrává v prostředí středo-
školské chlapecké koleje, kam bohatí 
rodiče posílají své synky získat dobré 
vzdělání. Tento prostor, hermeticky od-
dělený od okolního světa tlustými zdmi, 
zprostředkovává podobenství společ-
nosti, jejíž svět je uzavřený sám do sebe 

a řídí se svými zákony a ustálenými zvy-
ky vycházejícími z tradic konzervativní 
Anglie. Přísná hierarchie člení učitele 
i studenty školy na několik vrstev s od-
lišnými právy. Právě proti těmto proje-
vům nerovnoprávnosti je namířen pro-
test. Vzpoura vrcholí surrealistickou vizí 
krvavého povstání studentů proti světu 
dospělých. Podobenství o totalitní moci 
vyznívá v mnoha momentech varovně 
i dnes. VB 1968. Režie: Lindsay Ander-
son. Kamera: M.Ondříček. Ocenění: 
Cannes 1969 – Zlatá Palma. 

Commitments
Čtvrtek 2. února (20.00)

Hudebník Jimmy dává dohromady 
novou kapelu. Skupina projde všemi fá-
zemi, kterými musí projít každá začína-
jící kapela. Soubor drží pohromadě díky 
tvrdé práci svého manažera, který řídí 
život celého hudebního společenství. Po 
úspěchu se pak dostaví nezvratný rozkol, 
osobní srážky a rozdílné hudební názo-
ry. Herci ve filmu skutečně hrají a zpívají 
vlastní písničky. Na základě úspěchu 
filmu někteří z hlavních protagonistů 
tohoto filmu odjeli na úspěšné turné, ti 
nejlepší pak dokonce nastoupili profesi-
onální hudební kariéru. Irsko, VB 1991. 
Režie: Alan Parker. Ocenění: Nejlepší 
irský film všech dob.  

U konce s dechem 
Pátek 3. února (18.00)

Režijní debut Jeana-Luca Godarda je 
jedním z prvních filmů nové vlny fran-
couzské kinematografie konce padesá-
tých a počátku šedesátých let. Nezvykle, 
jakoby roztříštěně vyprávěný kriminální 
příběh zaujal i hlavním představitelem, 
do té doby prakticky neznámým Jea-
nem-Paulem Belmondem. Kritika oce-
nila technickou svěžest a vynalézavost, 
způsob snímání prostředí a využívání 
přirozeného světla, což všechno byly 
převratné inovace filmového jazyka. Pu-
blikum shledalo film přitažlivým, zau-
jalo jej humorné vyjádření existenciální 
trýzně své doby. Francie 1960. Režie: Je-
an-Luc Godard. Ocenění: Berlinale 1960 
– Zlatý medvěd. 

Již čtvrtým rokem pořádá krnovský 
hokejový oddíl v závěru roku Vánoční 
turnaj v minihokeji pro nejmladší ho-
kejisty ve věku 6 až 9 let. Loňský ročník 
měl být zajímavý i díky účasti zahranič-
ních hokejistů ze Slovenska a Polska. 
Krnovský oddíl pozval hráče z Uničova, 
Opavy, Prostějova, Žiliny, Ostravy a pol-
ského Jastrebie. Díky sněhové kalamitě 
však nedorazilo družstvo ze slovenské 
Žiliny a mezinárodní účast zachraňovala 
polská Jastrebie. 

Po počátečních organizačních pro-
blémech způsobených neúčastí družstva 
Žiliny, kdy turnaj musel být zcela přelo-
sován, již vše probíhalo jak mělo.

Ve skupině A se utkala družstva Kr-
nova, Prostějova, Opavy a Uničova. Ve 
skupině B družstva Sarezy Ostrava, Čes-
kého Těšína, Prostějova „B“ a Jastrebie. 

V průběhu celého dne bylo vidět řadu 
velmi kvalitních utkání. Herní nedoko-
nalost byla častokrát nahrazována ma-
ximální bojovností všech hráčů. Diváci 

byli překvapeni hráčskou kvalitou řady 
mladých jedinců. Ve skupině A nakonec 
šťastně zvítězilo družstvo Uničova před 
domácím Krnovem, Prostějovem a Opa-
vou. Ve skupině B zaslouženě zvítězilo 
družstvo Sarezy Ostrava před Českým 
Těšínem, Jastrebie a Prostějovem „B“.

V individuálním ocenění uspěl z kr-
novských borců Mirek Dostál, který byl 
vyhlášen nejlepším brankářem turna-
je „A“, kdy v průběhu turnaje obdržel 
nejmenší počet branek. „Absolutorium si 
však zaslouží všichni krnovští hráči, kte-
ří předváděli bojovný a herně pohledný 
hokej. Rád bych touto cestou poděkoval 
Městu Krnov za finanční podporu tohoto 
turnaje, který byl dobrou propagaci lední-
ho hokeje v Krnově a Města Krnova nejen 
v u nás, ale i v zahraničí,“ řekl trenér HC 
Krnov a současně i organizátor celého 
turnaje Jiří Fajkus a dodal, že turnaj je již 
řadu let velmi dobře hodnocen pro svou 
kvalitní organizaci a kvalitní hráčskou 
účast.

Ve Vánočním turnaji v minihokeji 
skončilo krnovské družstvo druhé

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
v y h l a š u j e

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7
výběrové řízení 

na obsazení pracovního místa

právníka MěÚ v Krnově.

Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou 
je od 1. března 2006.

POŽADAVKY:

I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, 

trvalý pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
-  podmínkou pro jmenování do funkce je negativní lustrační osvědčení včetně čest-

ného prohlášení v souladu se zákonem číslo 451/1991 Sb

II. Požadavky
- VŠ vzdělání právnického směru
- výhodou praxe ve státní správě a samosprávě
- zkušenosti s vedení pracovního týmu výhodou
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu
-  pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace ve správním 

řádu, v zákonech o obcích, krajích, o úřednících aj.zákonech souvisejících s vyko-
návanou činností 

osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- vysoké pracovního nasazení
- řidičské oprávnění skupiny “B” 
- základní znalost cizího jazyka

III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete 
na internetových stránkách města: www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout na 
personálním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je 
uchazeč povinen vyplnit.

IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 143/1992 Sb. a nařízením vlády číslo 330/2003 Sb. 

v platném znění 12. platová třída.

Přihlášky zasílejte do 15. února 2006 
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, 

Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Bližší informace podá Jiří Vodička, tajemník MěÚ - tel. 554 697 205, 

nebo Dagmar Jatzková, vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206. 
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji 

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Krnov a Hlubčice budou mít 
společné virtuální muzeum

Už více jak čtvrt století nemá měs-
to Krnov stálou muzejní expozici. Ve 
sbírkách krnovského muzea je přitom 
evidováno přes 18 tisíc předmětů, které 
jsou, kromě několika výjimek vystave-
ných v Koncertní síni sv. Ducha a v Ku-
lichově rozhledně v Úvalně, Krnovanům 
i návštěvníkům města skryty. Tento dluh 
by nyní částečně mělo vyrovnat virtuál-
ní muzeum země krnovsko-hlubčické, 
které vznikne na internetu do konce le-
tošního roku. „Ve virtuálním muzeu bude 
dvojjazyčně, v češtině a v polštině, pre-
zentována více jak tisícovka historických 
exponátů z Krnova a z Hlubčic a zároveň 
zde budou zveřejněny také české i polské 
historické texty a dokumenty o historii 
tohoto regionu. S projektem tohoto vir-
tuálního muzea jsme uspěli v programu 
INTERREG IIIA, takže Evropská unie 
zaplatí tři čtvrtě nákladů na jeho vznik, 
což je 112 500 korun. Zbytek do 150 tisíc 
uhradí město Krnov ze svého rozpočtu“ 
přiblížil projekt jeho autor Rostislav Bal-
ner, pracovník odboru vnějších vztahů. 

Jak uvedl, podnětem k vytvoření 
projektu mu byla především možnost 
zprostředkovat dětem na školách a ši-
roké veřejnosti na české a polské straně 
hranice interaktivní, snadno přístupný 
zdroj informací o společné historii kr-
novsko-hlubčického regionu. „Virtuální 
internetové muzeum umožní seznámit 
se s pomocí internetu s muzeálními, do-
posud nedostupnými sbírkami v podobě 
kvalitních digitálních fotografií, které 

budou doplněny dvojjazyčnými popisky, 
umožní přístup k historickým dokumen-
tům a studiím o našem regionu, které 
zde budou dostupné v elektronické podo-
bě, jakož i ke knihám, které pojednávají 
o historii regionu. Budou to například 
knihy krnovského historika Vladimíra 
Bluchy nebo historičky Hlubčic Katarzyny 
Maler. Učitelé dějepisu a občanské nauky 
tak získají nový, moderní nástroj k výuce 
a badatelům v oboru historie umožní mu-
zeum snadný přístup k studijním materi-
álům v elektronické podobě, čímž se zvýší 
bezpečnost originálů,“ řekl Rostislav Bal-
ner. Cílem virtuálního muzea je ale také 
zvýšení povědomí obyvatel o společné 
česko-polské historii a také přilákání 
turistů do našeho regionu. „V rámci pro-
jektu bude navázána také nová spoluprá-
ce mezi muzeem v Krnově a v polských 
Hlubčicích, která doposud neexistovala,“ 
dodal Rostislav Balner. 

Než ale první zvědavci otevřou we-
bové stránky Virtuálního muzea země 
krnovsko-hlubčické, jež budou hotové 
na konci letošního roku, čeká česko-
-polskou pracovní skupinu, která se na 
jejich tvorbě bude podílet, náročná prá-
ce. Ta zahrnuje výběr exponátů a textů, 
nafocení exponátů z obou muzeí a histo-
rických objektů v krnovsko-hlubčickém 
regionu, zakoupení webové domény, vy-
tvoření grafického rozhraní muzea a do-
provodných ilustrací i vydání propagač-
ní skládačky se základními informacemi 
o internetovém virtuálním muzeu.   (dc)

Po Cimrmanově opeře vyschne v krku
Nestává se často, aby divák po shléd-

nutí divadelního představení dostal „na 
odchodnou“ dárek. Po absolvování osvě-
tového večera s názvem Cimrman v říši 
hudby, které do krnovského Městského 
divadla přiveze první únorovou sobotu 
Divadlo Járy Cimrmana, ale tomu tak 
bude. Všichni diváci, kteří vydrží do 
konce produkce, obdrží od sponzora, 
kterým je Plzeňský Prazdroj, plechovku 
piva. 

Večer s jednoaktovou operou Járy 
Cimrmana „Úspěch českého inženýra 
v Indii“, kterou rekonstruoval Jan Klu-
sák, ale bude stát jistě za víc, než za jedno 
pivo. Vždyť Cimrmanova opera sklízela 
úspěchy již v době svého vzniku, před 

devadesáti čtyřmi lety. „Jaroslav Cimr-
man se v novinách nechal slyšet, že chce 
dáti tímto dílem stárnoucí opeře oživující 
injekci. Povinnost recenzenta přinutila 
mne být tomuto hudebnímu vpichu osob-
ně přítomen. Řeknu jen tolik: Stárnoucí 
opera dostala od p. Cimrmana dávku 
vpravdě zvěrolékařskou. A do míst, kam 
to jistě nečekala. Soudím, že si ubožačka 
dlouho nesedne,“ zhodnotil s respektem 
toto představení tehdejší známý hudeb-
ní kritik Manfred Jäger. Zda zapůsobí 
stejně silným dojmem i na současného 
diváka, mohou posoudit návštěvníci 
divadla v sobotu 4. února, kde před-
stavení Cimrman v říši hudby začíná 
v 19 hodin.                                            (dc)


